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(Benutze auch die Rickseite, aber bitte keine zus&tzlichen Blétter.)
Notiere jeden Umformungsschritt! Alle GréBen in Meter umrechnen!!!

1. Mit einer Linse der Brennweite 20 mm wird ein Dia mit den Abmessungen 2,0 cm - 2,0 cm
auf einer Projektionswand, die 3 m von der Linse entfernt ist, scharf abgebildet.
Berechne die Abmessungen des Bildes!

2. Mit einer Linse wird ein Dia mit den Abmessungen 2,0 cm - 2,0 cm auf einer
Projektionswand, die 3 m von der Linse entfernt ist, scharf abgebildet. Das Bild ist 1,2 m
hoch und breit.

Berechne die Brennweite der Linse!

3. Berechne G und g zu einem Bild, das 10 cm vor der Linse mit einem Schirm aufgefangen
wird und das 3 cm hoch ist. Die Brennweite der Sammellinse betragt 4 cm.
Fertige zunachst eine grobe Skizze an!
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